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Publique - se

Expeça - se

O Secretário da Mesa

Assunto:

Destinatário:

Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

O Bloco de Esquerda tomou conhecimento que 120 trabalhadores dos bares dos comboios da

CP estão em risco de “serem vítimas de um despedimento colectivo”. De acordo com a notícia

divulgada pelo Jornal Económico com informações da Federação dos Sindicatos da Agricultura.

Alimentação, Bebidas, Hotelaria e Turismo (FESAHT), a CP quer manter encerrado o serviço de

refeições dos bares dos comboios Alfa Pendular e Intercidades.

Este serviço é concessionado à empresa Risto Rail, que acusa a CP de ter dificuldade de pagar

o salário de julho aos seus 120 trabalhadores e de estar a ponderar um despedimento coletivo,

para além de ter pagamentos em atraso do serviço desde março, segundo informação da

federação sindical.

A decisão de manter o lay-off prolonga a quebra de rendimentos dos trabalhadores e impacta

negativamente o serviço da CP, por cobrar indevidamente um serviço que não está a ser

prestado. Este grupo parlamentar defende, assim, que a empresa ponha termo ao lay-off e

retome o serviço, como aliás temos vindo a defender para todo o sector dos transportes.

Atendendo ao exposto, e ao abrigo das disposições constitucionais e regimentais aplicáveis, o

Grupo Parlamentar do Bloco de Esquerda vem por este meio dirigir ao Governo, através do

Ministério das Infraestruturas e da Habitação, as seguintes perguntas:

Tem o Governo conhecimento desta situação?1.

Quais as razões para que a CP mantenha encerrado o serviçode refeições dos bares dos

comboios Alfa Pendular e Intercidades?

2.

Tem a CP dificuldades no pagamento dos salários de julho?3.

Está a CP a considerar eliminar o serviço de refeições dos bares dos comboios Alfa Pendular

e Intercidades? Se sim, quais as razões que fundamentam tal decisão?

4.

Tendo em consideração o impacto que o lay-off tem no rendimento dos trabalhadores e na

qualidade do serviço prestado pela CP, está o Governo disponível para reforçar, junto da CP,

a necessidade de reabrir o serviço de refeições dos bares dos comboios Alfa Pendular e

5.



Intercidades?

Palácio de São Bento, 15 de julho de 2020

Deputado(a)s

ISABEL PIRES(BE)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
de 2015, a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-
Presidentes da Assembleia da República.
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